

我市62万中小學生喜迎新學年

晚报讯(记者丁璐 通讯员唐年新 关信章)秋风送爽,阳光普照。9月1日,全市62万中小學生共同迎接开学第一课。

2012-2013学年度开学典礼。荆州市教育局局长詹宇生专程赶赴沙市中学,与沙市中学校长邓北平等一起迎接师生进校,并出席了开学典礼。

升旗仪式,伴随学生管乐队现场演奏的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起,在场师生面向国旗庄重敬礼。

际行动和优异成绩为美丽的习坎校园增光添彩。随后,全体教职员工、全体学生分别在地理特级教师高俊和高三(2)班学生杨乐思的带领下,面对校旗庄严宣誓。

学生会、团委向全体学生就学习生活、行为习惯等诸方面提出了倡议。开学典礼结束后,学生们缓缓走进各自教室,开始了新学期第一天的学习生活。

央视昨晚播出《开学第一课》 荆州学子热议“美在你身边”

□ 晚报记者 丁璐 见习记者 杨平 通讯员 唐年新 关信章 文/图

9月2日晚8时,一年一度的“开学大戏”——《开学第一课》准时在央视一套播出,今年的《开学第一课》主题为“美在你身边”。

歌手也在开学第一课中亮相,为孩子们带去美的祝福、美的希望。

此次《开学第一课》分为发现美、传递美、创造美、和谐美4大篇章,引领同学们发现身边之美、人格之美、社会之美。我国首位女航天员刘洋以主讲嘉宾的身份亮相,为孩子们讲述太空之美、地球之美以及她在全国人民的关注和支持中感受到的人性之美。

沙市中学高一(6)班张天凤:最美教师张丽莉让我挺感动的。在我们身边有太多这样的老师了,接下来老师也将陪我们度过很重要的高中三年,我爱老师们,你们很美!



沙市中学师生收看开学第一课。晚报记者 丁璐摄

部 门

学会如何远离交通事故 开学第一课交通安全最重要

晚报讯(记者潘路 通讯员韩福生)9月1日,我市各中小学校迎来了新学年开学第一天。为加强对学生们的交通安全教育,培养学生安全出行习惯,当天,市教育、交管部门在全市中小学开展了“交通安全第一课”暨“交通安全伴我行”主题宣传教育活动。

详细地讲解,其中还穿插了许多真实的交通事故案例,让学生们真正感受到遵守交通法律法规的重要性。并教育引导学生们怎样走安全路、乘安全车,讲解发生道路交通事故时学生应该怎样应对,采取哪些措施,引导学生遵守交通安全法规,关爱生命、文明出行。

为学生出行保驾护航

公交公司对校车全面自检

晚报讯(记者皮婧筠 通讯员刘学庆)8月30日早上8时30分,公交总公司为确保学生出行安全,对所属接送全市各大学校学生出行的校车进行了一次全面检测。

进行了安全培训。昨日,又安排所有校车在公司大修厂检测线进行全面检测,这套检测线为公交车辆专用检测设备,于2007年引进,耗资20余万元。校车在专业检修人员驾驶下,通过检测设备,对车辆刹车、手刹、灯光、侧滑等各项性能逐一进行了细致的检测,然后给每辆校车开出《维修质量竣工检测报告》,发现问题的车辆立即在修理厂进行修理维护。

微 博 话 开 学

9月1日,荆州市62万中小學生迎来新的學期。有人还在校园里把书念,有人却已经踏上了工作岗位。这要上学的和没学上了的,是如何看待开学这一现象呢?让我们一起在微博上“818”!

上班族 想念校园生活

- @王小小白白:开学了,可惜回不去了。想念荆州,想念亲爱的长大,还有过往的四年点滴。
- @苏小小000:学校开学了,却与我无关,真羡慕学弟学妹们,而我就这样毫无准备地投入工作中,这么久还是觉得自己只是放暑假,时间一到就就又回去了,是不是人在无助时最容易回忆过去呢?
- @蒋老么:世事无常,和老朋友聊聊天,突然发现自己老了。去年的今天,可能在忙开学,纠结几个回学校,现在一切都与我无关。想回到那几年,重新去认识一些人,一些事,重新走那几年走过的路。

上学郎 需调整生物钟

- @会跳舞的小旋律:明天早晨就要离开荆州了,当问自己做好开学的准备没,心里总是有点没着落。老爹晚上又给上了一次政治课,真的听着听着感觉到一种无形的压力,没办法,目前的我摆脱不了这,只想跟自己说,为了一年后今天的自己能有好的着落,这一年就必须的, Try try try again.
- @痞子hero_魏莹:要睡了。今天早上睡到了8点多才起来,自然逃不开迟到的厄运。好期待开学的日子,醒了就去上课,睡不醒就逃课。今年挂了科的我,无颜面对曾经口出的狂言。大意失荆州。我必须这么安慰自己。未来的路还很长!
- @Uncontrolled_海匀:现在怎么办,开学了生物钟还是调整不过来啊!
- @韩希范是我啦:开学咯,开学咯,果然我们的话题都是奥运会啊,那个讨论的激烈呀,老师也加入呗!《开学第一课》好看,我们的开学一课精彩!